
VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 6 

dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „zákon“) 

Zadavatel: Dobrovolný svazek obcí Modrý vrch 

Sídlo: Na Návsi čp. 25, 252 19 Drahelčice 

IČO: 099 59 858 

Název veřejné zakázky: Novostavba základní školy pro Drahelčice a Úhonice 

 

Zadavatel obdržel dne 6. 5. 2025 žádost o vysvětlení zadávací dokumentace, kterou zveřejňuje 

v celém původním znění, a připojuje odpovědi na jednotlivé dotazy. 

Žádost o vysvětlení č. 6.1: 

„Jsou k dispozici nějaké bližší podklady pro pilotové založení? (IGP?)“ 

Odpověď zadavatele č. 6.1: 

Inženýrsko-geologický průzkum je součástí zadávací dokumentace, a to ve složce 

„2.1.19_Požadavky_Objednatele\4.3.5.b)_Výkresy\STUDIE A PRUZKUMY\IGP“. 

Technické podmínky jsou dle § 92 odst. 2 zákona stanoveny prostřednictvím požadavků na výkon 

nebo funkci, které jsou obsahem Požadavků zadavatele. Konkrétní technické řešení nad rámec 

požadavků zadavatele, které jsou obsahem uvedené složky, je na volbě zhotovitele. Zadavatel proto 

neposkytuje bližší podklady k pilotovému založení. 

Žádost o vysvětlení č. 6.2: 

„Prosíme o objasnění co je myšleno položkou „fasáda pod úrovní terénu“ 

Odpověď zadavatele č. 6.2: 

Jedná se o skladbu obvodového pláště pod úrovní terénu. Je uvedena v části F1 Stěna pod terénem 

souboru D.1.1.07_ARCH_STAV_VZORKOVANI_SKLADBY KONSTRUKCI (cesta k souboru: 

2.1.19_Požadavky_Objednatele\4.3.5.a)_Pozadavky_Objednatele_text_cast\SO.01_Objekt_skoly\

D.1.1_Arch-stavebni\ D.1.1.07_ARCH_STAV_VZORKOVANI_SKLADBY KONSTRUKCI.pdf).. 

Žádost o vysvětlení č. 6.3: 

„Existuje dokumentace k již realizovaným částem stavby? (zpevněná plocha na místě stavby)“ 

Odpověď zadavatele č. 6.3: 

Je k dispozici skutečné zaměření stávajícího terénu, které bylo uveřejněno jako příloha vysvětlení 

zadávací dokumentace č. 4. 

Žádost o vysvětlení č. 6.4: 

„Je možné upřesnit technický popis geotermálních vrtů?“ 



Odpověď zadavatele č. 6.4: 

Technické podmínky jsou dle § 92 odst. 2 zákona stanoveny prostřednictvím požadavků na výkon 

nebo funkci, které jsou obsahem Požadavků zadavatele. Konkrétní technické řešení nad rámec 

požadavků zadavatele, které jsou obsahem zadávací dokumentace, a to ve složce 

„2.1.19_Požadavky_Objednatele\4.3.5.b)_Výkresy\STUDIE A PRUZKUMY\IGP“, je na volbě 

zhotovitele. 

Zadavatel proto nedoplňuje technický popis geotermálních vrtů. 

 

 

Tímto vysvětlením nedochází ke změně lhůty pro podání nabídek. 

 

 

V Drahelčicích dne 12. 5. 2025 

 

Ing. Petra Ďuranová, předsedkyně svazku 


